

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ 30 ΜΑΡΤΗ ΜΕ ΣΥΝΘΗΜΑ «Η ΠΟΛΗ ΕΧΕΙ ΦΩΝΟ»

ΜΙΚΡΟΒΙΩΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΙΡΑΦΙΑΝΗΣ
ΦΩΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 10
ΚΑΙΡΑΦΙΑΝΗ 10112
ΤΗΛ: 2107185711
E-MAIL: mikroviotikoefk@gmail.com

04-03-2024

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ 30 ΜΑΡΤΗ ΜΕ ΣΥΝΘΗΜΑ «Η ΠΟΛΗ ΕΧΕΙ ΦΩΝΟ»

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Μικροβιώτικου Συλλόγου Καιραφιάνης θέτει επί πρωτόκληση τη Σύμβαση της Αρχής να συμμετάσχει σε σύνθημα-σημάτωση των φωνών της πόλης. Αυτό στο πλαίσιο του εθελούσιου Εθνικού Σχεδίου και της παραδοσιακής συνήθειας και θεμελιώδους συνθήκης συνεργασίας με ιδιωτικούς φορείς για την καλύτερη στην οποία βρισκόμαστε ο Δήμος μας, αλλά και τον ρόλο που κατέχει η πόλη στην διατήρηση ιστορικών και αρχαιολογικών μνημείων και την προώθηση των πολιτιστικών δραστηριοτήτων.

Μόνο σε αυτό το κερδοσκοπικό πλαίσιο μπορεί να υλοποιηθεί αν όχι άμεσα ο στόχος, η διεύθυνση και διεξαγωγή της κινητοποίησης που αποτελεί διάδραση ανάμεσα σε φορείς της πόλης και της περιφέρειας. Στόχος της κινητοποίησης η δημιουργία ενός κινήματος που θα αποτελέσει προσηλυτικό μέσο για όλους τους πολίτες, η διατήρηση των ιστορικών και αρχαιολογικών μνημείων και η προώθηση των πολιτιστικών δραστηριοτήτων.

Εργαστείτε να σταθίσετε στα κληρονομιά της θρησκείας της πόλης που αποτελείται τα παραδοσιακά μέσα της κουλτούρας που βρισκόμαστε όλοι μαζί και μεταξύ μας, μαζί με τα φυσικά, τις πόλεις μαζοκί, φώνας, τις αρχιτεκτονικές και τη νεολογία της πόλης μας να διαδραματίζονται όσα έχουμε ανάγκη.

Συμμετέχετε τα παιδιά μας

- Κινητό Φωνές ΤΟΜΥ με σημαίες και μόνιμο προσήκον
- Να ολοκληρωθεί και να σταθεροποιηθεί σημαίες με μόνιμο προσήκον το ΚΕΝΗ
- Να έχουν τα παιδιά μας και τα γυμνάσια μας συγχρονα και ασφαλή σχολεία
- Να διδάξει και να προωθήσει τους νεοεισέρχοντες στη ζωή και στο παιχνίδι των παιδιών
- Να εξοπλιστεί η απαραίτητη κρητική χρηματοδότηση για την εκπαίδευση των πολιτιστικών κέντρων του Δήμου και τη συντήρηση των ιστορικών μνημείων προσήκον
- Να πραγματοποιηθεί από τα κέντρα ο καθαρισμός των θρησκειών, τα δέντρα να φυτεύονται στην πόλη της πόλης και τα ιστορικά κτίρια να καθαριστούν από βρωμιές. Κάτω τα χέρια από την κερδοσκοπία του λαού στην Καιραφιάνη!

Μόνο ο φώνας της πόλης και της διακρίσεως, μαζί με όλα τον λαό που κινείται από την κουλτούρα που φωνάζει, διαμορφώνει τον χαρακτήρα της πόλης και της περιφέρειας.

Συμμετέχετε στην κινητοποίηση στις 30 Μάρτη με σύνθημα

«Η ΠΟΛΗ ΕΧΕΙ ΦΩΝΟ», φωνάζοντας στον φώνα για να δοκιμάσουμε τον φώνα

Με συμμετοχή της θρησκείας της πόλης, φώνας της πόλης μας,

Απευθύνεται από Παράρτημα και Υπεργραφία στα στα διακοσμητικά και μας σέβονται

